
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

الملف إجابة مسابقة العمليات على الأعداد الصحيحة

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الأول المتوسط ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

الملف إجابة مسابقة العمليات على الأعداد الصحيحة

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الأول المتوسط ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

المزيد من الملفات بحسب الصف الأول المتوسط والمادة رياضيات في الفصل الأول
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 أوجد ناتج الجمع في كل مما يأتي: 
1 - 5 ( +- 2 )- 7 2 8  +19 3 - 7  +11  =3 

4 16 ( +- 11) 5 5 - 22 ( +- 7) -29 6 - 51  +51  =1 

7 - 11 ( +- 11 )- 21 8 111 ( +- 25) 75 9 - 35 ( +- 21) -55 

 . 4، جـ=8-، ب= 8أوجد قيمة كل عبارة مما يأتي إذا كانت أ = 
 1 أ + ب 12 17- (9 -ب + ) 11 23 15أ +  11

 4 + ب 12 15 6- + جـ 11 - 14  4 - ب + جـ 13

 أوجد ناتج الطرح فيما يلي: 
1 7 – 9 -2 2 21 - (- 6) 26 

3 - 11 – 4 -14 4 1 – 12 -12 

5 - 7 – 8 -15 6 13 – 18 -5 

7 - 21 - (- 5) -15 8 - 8 - (- 6 )-2 

9 25 - (- 14) 39 11 - 75 – 51 -125 

11 15 – 65 -12 2 19 - (- 11) 29 

 ، فأوجد: 5، ب = 11، ن = 2 -إذا كانت م = 
 1-ن  – 9 14 8- 6 –م  13

 7م  –ب  16 13( 8-) –ب  15

 31-ب  – 25 -  18 12-ن  –م  17

 

 



 أوجد ناتج الضرب فيما يلي: 
1 - 5 (8 )-41 2 - 3 (-7) 21 3 11 (- 8 )-81 

4 - 8 (3 )-24 5 - 12 (- 12 )144 6 (- 8)2 64 

 جبر: بسّط كل عبارة فيما يلي: 
 ف24ف(  6) 4 9 س6-س(  2-) 3 8 أ35-أ(  7) 5 - 7

 جـ56-جـ(  8 -) 7 12 ص18ص(  3 -) 6 - 11 ب42ب(  6) 7 11

 فاحسب قيمة كل عبارة فيما يلي:  5، جـ = 4 -، ب =  3 -جبر : إذا كانت أ = 
 12أ ب  15 36-ب  9 14 6أ  2 - 13

 61أ ب جـ  6 51- 2جـ 2 - 17 45أ جـ  3 - 16

 أوجد ناتج القسمة لكل مما يأتي: 

1 - 12  ÷4 -3 2 - 3 (-7) 2 3       -9 

4 - 6 ( ÷- 3 )2 5 - 11  ÷11 -1 6       4 

7 351 ( ÷- 25) -14 8 - 421 ( ÷- 3 )141 9         12 

 : 8، ف = 4 -، هـ = 24 -: احسب قيمة كل عبارة، إذا كانت د = جبر 
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